



当退役转型教练的好友史冬鹏在里约遭遇小偷时，涉足娱乐圈的刘翔也在7月27日成为焦点。随着一组刘翔在综艺节目COS美少女战士的照片在网络上流传，这组画风“清新到辣眼”的照片又一次让这位昔日的奥运冠军成为焦点。只是如此“自毁形象”，昔日的刘翔粉们能接受吗？

刘翔自毁形象成美少女 片酬三千万奋战娱乐圈

COS美少女战士
娱乐到底

“我没有排斥任何多元化的东西，包括娱乐，平时生活中，我是一个有娱乐精神的人，我喜欢把自己开心的一面展示给别人。”

去年12月在出席自己参与的微电影发布会上，刘翔就告诉记者自己不介意闯荡娱乐圈。而今年3月宣布加盟深圳卫视真人秀节目《极速前进》后，他也在采访中坦言自己“豁得出”，“我自己从来没有偶像包袱，相反我弟弟（一起搭档参加真人秀）偶像包袱比我重。”

果不其然，刘翔真像自己说的那样没有偶像包袱。他在参加真人秀时的一组COS美少女战士的照片就在网络上亮瞎了不少网友的眼睛。

这是在真人秀中，刘翔COS月野兔的形象，戴上月野兔发饰，身穿水手服画上雷人的黄色眼影和黑色眼线，再加上浓浓的腮红，扑面而来的违和感真有点“代表月亮亮瞎你”的味道。嘴里哀求道：“不要拍我。”

迷离的眼神和呆萌的表情更是让不少网友无语凝噎。

凌乱的画风让网友们惨不忍睹：“这是眼睛滴了风油精啊”“没想到你是这样的刘翔”“俺的个娘”“生无可恋的表情”“这是要冲出宇宙啊”……

如此看来，为了真人秀效果，刘翔真是所言不虚完全没有偶像包袱，娱乐精神十足。

身价堪比一线明星，
一档节目3000万

今年3月开始，刘翔开始在几档真人秀节目中露脸，也算是正式跨入娱乐圈。5月份成立工作室也一度被外界视为彻底转型娱乐的标志，后来飞人自己解释此举主要是为了做公益。

经历了之前的退役、婚变，刘翔终于可以做回自己，重新选择自己想要的生活。

曾经，广告商以刘翔坚毅的面庞配上“活出你的伟大”、“这个肩膀不怕扛起13亿人的期待”等等打满鸡血的字眼，把他塑造为一个国家英雄，而他更愿意做真实不完美的自己。

他先后出现在了《极速前进》、《年代秀》这样的真人秀和综艺节目中。不久前又在浙江卫视的一档真人秀节目中，为自己的师傅孙海平烧了一盘响油鳝丝，在这档节目中，师徒俩深厚的情谊和感人的故事也随着节目一点点重新被回味，曾经因为训练理念产生的分歧也随着节目中这道亲手做出的菜和师徒俩充满感情的拥抱烟消云散。

曾经刘翔因为两次奥运伤退饱受质疑和口水，但在真人秀中他还是让不少观众看到了真实的一面。奥运冠军、曾经的中国体育第一人，这些光环让刘翔的曝光度从未消减。

而如今涉足娱乐圈的他，身价未因退役缩减，依然堪比一线娱乐明星。据记者了解，刘翔在上述某一档真人秀中的酬劳就高达3000万元。

而在不少体育迷眼中，刘翔的转型也完成得不错。他和女友吴莎的恋情、秀恩爱等等场景的照片依旧能够吸引人们的眼球。

里约奥运
担田径解说嘉宾

很快里约奥运会就将拉开大幕，这一次刘翔再也不会出现在跑道前，但他将以另一个身份参与里约奥运会——田径解说员。

此前央视体育频道公布奥运解说嘉宾名单，刘翔的名字就在其中。去年，刘翔作为北京田径世锦赛的特邀解说嘉宾，第一次走上电视转播席进行解说，他的处子秀也可圈可点。因此央视在北京世锦赛结束前就提前约定刘翔继续解说里约奥运会的田径比赛。

在央视的工作人员看来，刘翔的工作态度很是认真，会提前准备不少资料，在解说时激情十足。因为有多年的专业训练，他对不少运动员如数家珍，因此更能对他们的比赛成绩作出准确预测。

搭档解说世锦赛的央视解说员杨健就夸赞刘翔：“特别崇拜他，对数字记忆能力和反应能力，确实是世界纪录水平。”

除了客串解说外，刘翔也计划在下半年参与一些公益活动，对于这位如今回归普通人的昔日奥运冠军而言，或许现在才是他最享受的时刻。

■来源：澎湃新闻